

这儿真美

我们学校的花坛可真美。

春天,花坛里开满了花,有迎春花、月季花,颜色各不相同,红的似火、粉的似霞、黄的似金,引来蜜蜂、蝴蝶翩翩起舞。夏天,树木长得葱葱茏茏,密密层层的枝叶焕发出勃勃生机,红橘、黄杨把花坛围得严严实实。秋风吹来,落叶在空中飞舞,整个花坛像铺上了一块金黄色的地毯。而花坛中间的松柏显得更苍翠了,昂首挺立,像个战士守卫着校园。冬天,雪花在空中飞舞。大地雪白雪白的,树上有一层层积雪,好似穿上了一件洁白的夹袄,给校园增添了几分童话色彩。

我喜欢校园的花坛。

通州区五接小学三(1)班 姚天乐
指导老师 司晓

阳光依旧那么温暖

清晨,阳光洒在我的脸上,犹如一双温暖的手抚摸着我,我情不自禁想起太婆。

太婆头发花白,她时常把头发盘在脑后,没有一丝凌乱。岁月压弯了她的脊背,皱纹布满了她的脸蛋,或深或浅,一笑起来,额头处三道竖纹越发突出,就像刀刻一般。

每当节假日,爸妈总会带我去外婆家。到了院门口,我总是第一个从车上蹿下来,边跑边喊:“太婆!太婆!”接着就会传来“哒、哒”声,太婆拄着拐杖一颤一颤地走过来。我飞快扑进太婆的怀里,太婆拉着我,一边抚摸着我一边说:“瞧,优儿的小手好冰啊!”太婆的手干燥而粗糙,但总能变戏法一样从袋子里掏出几颗蜜枣或糖果给我。吃着糖果、握着太婆温暖的手,我开心地跳着。

今年,大年初二,爸妈照例带着我去外婆家拜年。车子停在外婆院门外的那片竹林边,我从车上蹦下来,边跑边喊:“太婆,太……”我连忙闭上了嘴,愣愣地站在那儿。太婆已在3个月前因病去世,我的眼泪在眼眶里打转。我抬起头,阳光依旧温暖,如同太婆那双干燥而粗糙的手。

通州区五接小学四(1)班 张梓尤
指导老师 汤美娟

保尔精神伴我成长

《钢铁是怎样炼成的》的主人公保尔·柯察金的革命英雄主义精神让我震撼。

保尔是一个自觉的、无私的革命战士,他总是把党和祖国的利益放在第一位。在那血与火的战争年代,保尔和战友们一起驰骋疆场,为保卫苏维埃政权与敌人浴血奋战,甘愿为革命事业牺牲。面对敌人的严刑拷打,他坚贞不屈;面对吞噬生命的病魔,他顽强抗争,创造了“起死回生”的奇迹。党叫他修铁路,他去了;党叫他当团干部,他去了,而且都是豁出命来干。为了革命,他还牺牲了爱情。

人生长路,前途漫漫。读完这本书,我感觉人生就像炼钢,唯有苦炼才能成钢。作为一名学生,我要以保尔为榜样,学习他敢于向命运挑战、自强不息、奋发向上的精神。无论在生活中还是学习上,要培养自己勇于战胜困难的信心和毅力,超越自我,好好学习、天天向上。

保尔将激励我不懈努力、勇敢前行。

通州区五接小学四(3)班 马雯
指导老师 张燕霞

吃货妹妹

我有一个吃货妹妹,她叫司思。她有一双水灵灵的大眼睛,樱桃小嘴,可爱极了。不过,她还是个名副其实的吃货。

有一次周末,我在床上拿着各种零食吃,妹妹突然走了进来,她来得真不是时候,我刚刚准备吃呢!妹妹看到我手中的零食,就说:“给我吃点

呗。”我听了这句话,赶紧用手边指外面边说:“看,有飞机。”妹妹却在我指的时候一把将零食夺了过去。我非常生气地说:“你不按套路出牌。”“我就不按套路出牌了,你能把我怎么样?”妹妹说。听了妹妹的话,我差点气晕过去。妹妹抱着零食在我面前光明正大、津津有味地吃了起来。她张大嘴巴,狼吞虎咽,我叫她慢点吃,她还不理我。才过了5分钟,妹妹就把零食全部吃完了。

我的妹妹可真是个大吃货呀。

通州区五接小学四(3)班 司念
指导老师 张燕霞

春雨

午后,我坐在阳台上休息,此时下完一场雨,空气中弥漫着青草的芬芳,天空尽管不是很蓝,却也还算明亮,一阵微风扑面而来,不冷不热,感觉甚好。

滋润万物的雨露,落在小草上、鲜花上,还有地里的菜叶上,沾满了春天的气息。低头一瞧,那落在嫩叶上的水珠,甚是晶莹剔透,这倒使我想起刚学到的一首诗,“可怜九月初三夜,露似真珠月似弓。”虽不是秋天,但清澈的露珠好似一颗颗珍珠,这准没错。

此时,天空中飞来一只麻雀,它停在电线杆上,左顾右盼,可能也是在感受春雨给大地带来的美丽境界。春雨洗净了世间的一切尘埃,就连小鸟也变得没有烦恼、无忧无虑!

这场春雨真让人难以忘怀。

通州区五接小学四(3)班 汤孙盈
指导老师 张燕霞

照片里的温暖

每当我看到放在卧室桌子上的那张照片,就会想到小时候妈妈和我在饭店餐厅过生日的情景。那时真是无比幸福啊!

记得那天,爸爸先带我买了一身漂亮的衣服,然后就带我来到平潮“一日四餐”饭店。走进爸妈预订的餐厅,哇!真是漂亮极了。五彩的气球高高地升上了屋顶,餐桌上摆着漂亮的鲜花……餐厅被他们布置得真是美极了。

晚餐时间到了,有一个哥哥拎着蛋糕敲了敲门,问道:“是你们房间点的蛋糕吗?”妈妈说:“是的。”我听到隔壁也在过生日呢!

妈妈将蛋糕点上蜡烛,爸爸把餐厅的灯光给关了。大家高兴地唱起了生日歌,我很高兴。妈妈和爸爸连忙说:“许个愿吧!”我赶紧闭上眼睛、双手合十,虔诚地说:“愿爸爸妈妈一直陪伴我成长!”听了我的许愿后,爸爸妈妈都一个劲儿地说:“会的,会的。”吹灭了蜡烛,打开屋内的灯光,服务员小姐姐为我们拍了一张照。

现在,爸爸妈妈因为工作的原因,与我聚少离多,每当想他们的时候,我都会拿起桌上的照片看一看,重温那美好的时刻。

通州区五接小学四(3)班 张芮菡
指导老师 张燕霞

有趣的“动物园”

我的家是一个有趣的“动物园”。其中有力大无穷的大象、有活蹦乱跳的小猴子、有严厉的狮子,里面经常发生着有趣的故事。

我是一只活蹦乱跳的小猴子。平时没事做的时候就喜欢跳来跳去,连吃个饭也不让人省心,端个碗,不是把汤弄洒了,就是把米粒弄到脸上了;睡觉时,不是要喝水,就是想着玩……你们看我,身上是不是有着猴子的特性。

你们知道严厉的狮子是谁吗?

对,她就是我妈妈,她对我十分严格。有一次,我不小心把妈妈种的花给摘了,她发现后,对我吼道:“你这孩子怎么不学好?”“小小年纪怎能老做坏事?”我不好意思地低下了头。

我的爸爸是一头力气特大的象。我已12岁了,体重也不轻,可爸爸还能一只手把我抬起来、让我坐

到他的肩上。他的肩软绵绵的,跟软垫一样,坐在上面特舒服。

听了我的介绍,你们是不是觉得我们家很有趣呢!

通州区五接小学四(3)班 陆亚男
指导老师 张燕霞

二十年后的家乡

我坐上时空穿梭机,来到了20年后的家乡——2043年的南通。

我刚下来,一股弥漫着花香的清新空气扑面而来,蔚蓝的天空浮现出朵朵洁白的云,小鸟在天上自由自在地飞。在我的眼前,一片草地生机勃勃,座座高楼大厦鳞次栉比。我不禁感叹一声:“我的家乡可真美!”

20年后的家乡变得可智能了。你别小看那些高楼大厦,其实,在屋子里有智能吸尘模式,只要有一点儿灰尘,它就会把灰尘吸收掉,地面上、家具上全都干净透亮。大街小巷,每个十字路口都有隐形护栏,只要有人闯红灯,护栏立即伸出,保护行人的安全。大街上有智能冷热调节系统,冬天天气冷,暖气自动释放;夏天天气热,冷气立马出现,而且不会污染环境,方便又环保,让家乡人也体验了一把“四季如春”的感觉。

不知不觉中,我来到了母校——五接小学的大门口。蘑菇形的门卫室内有个智能机器人,来客登记、扫描、核查信息,他一个人应付自如。走进学校,我乘坐高速电梯来到教室,看到了我的同窗好友正在教室上课。同学们人手一台电脑,正在进行人机对话练习呢!下课后,我们俩紧紧拥抱在一起。她十分激动,拉着我的手把教室里的新设备一一指给我看:这儿是读书角,显示屏上连接着的是国家图书馆,想看什么自动搜索、查阅,阅读书目就会闪现。以前的黑板,投影仪早已荡然无存,取而代之的是全景幕墙。课桌有智能操作系统,可以随时和老师互动。同学们也不再有沉重的书包,取而代之的是掌上电脑,里面应有尽有!

“丁零零,丁零零……”一阵闹铃响起,我猛地一抬头,原来是个梦啊!

通州区五接小学五(2)班 汤钰琪
指导老师 黄明芳

童年的回忆

童年如一幅流光溢彩的画卷,如一阙欢快的音乐随之跳动,跳着跳着,跳进了我的心房,给我空荡荡的心里增添了无穷无尽的回忆。

那个春天,百花怒放,杨柳抽芽。趁着大好时光,我和表姐向一大片花的海洋飞奔,花香沁人心脾,妈妈招招手:“快点过来!”我们俩停止了捉蝴蝶、摘野花,手拉手、肩并肩跑向了大人们。“赶快就位,我们来拍照!”姐姐立马拉着我,强行摆了个pose,“来,3、2、1,茄子!”我左腿微微抬起,两腿呈45度角,姐姐一手扶着我、一手比了个“耶”,右腿微微抬起,跟我做了相反的动作,一声“咔嚓”刚结束,我们就坚持不住了,左摇右晃,只听“扑通”一声,我和姐姐摔了个人仰马翻。妈妈赶紧按下快门,拍下了这搞笑的一幕。每当我翻看相册时,总忍不住捧腹大笑。

我是在表姐的呵护中长大的,我的童年充满欢声笑语。她虽不是我的亲姐姐,但是我们却如亲姐妹般互相在意对方,互相分享喜悦。

表姐现如今上了高二,将所有精力都投入备战高考之中,再也没有许多的时间留给我了,我们也只有在她放月假时才能见面。而每当跟她说再见时,都是满满的不舍与无尽的留念。

表姐、童年,永远留在我的记忆深处。

通州区五接小学五(2)班 顾瑞琪
指导老师 黄明芳

通州区五接小学
组稿老师 黄明芳